『ビジネスプロフェッショナル養成スクール(第2期)ビジネスプラン発表会』

国際ビジネスセンターは、カスタマイト株式会社と共催で、2016年9月1日、企業においてマネジメントを担う人材と、愛知大学の学生を対象とした「ビジネスプロフェッショナル養成スクール(第2期)」を開講いたしました。当スクールは、ビジネスマネジメントの「理論の習得」と「企業実務での即実践」にフォーカスを当てた実践的なビジネススクールで、昨年度から愛知大学にて実施している取り組みです。

当スクールでは、ビジネス理論を基に実際のビジネスプランを構築し、その集大成として成果を発表する場を設けています。受講生を派遣いただいた企業の関係者様はもちろん、今後当スクールにご参加を検討される企業様にも幅広くご参加いただき、当スクールの内容やレベルのご評価をいただきたく、今回の発表会のご案内をさせていただきます。

聴講を希望される方は、申込用紙に必要事項をご記入のうえ、事前にファックスにてお申し込みください。

【内容・テーマ】 当スクール受講生によるビジネスプラン発表会

受講生が3チームに分かれ、現実のビジネステーマに関する発表を各チーム約20分で行います。

A. 薪ストーブ事業の成長戦略 ~アナログ商品をどのように売るのか?~

B. 海外市場(東南アジア)進出に向けて ~アウトバウンド(海外進出)をどのように成功に導くか?~

C. フードビジネス業界における採用戦略 ~人材獲得のワザ~

【日時】 2016年12月17日(土) 13:30~15:30

【共催】 愛知大学国際ビジネスセンター、カスタマイト株式会社

【場所】 愛知大学 名古屋校舎 講義棟L805教室 ※名古屋校舎アクセスは 255

【参加費】 入場無料 要申込

【お申し込み】

→FAX: ビジネスプラン発表会申込用紙(FAX) [PDF] に必要事項を記入の

うえ、FAX(0532-62-8782)にてお送りください。

※電話、郵送、E-mail申込不可。

※お申込受付は、共催であるカスタマイト株式会社となっております。

申込締切:2016年12月11日(日)

■ お申込み・ビジネスプラン発表会に関するお問合せ先

カスタマイト株式会社

TEL: 0532-62-8756

FAX: 0532-62-8782

■ 会場に関するお問合せ先

愛知大学国際ビジネスセンター 担当:筒井

TEL: 052-564-6123 FAX: 052-564-6223

